

ČTENÍ PRO MENŠÍ

ČAS: 14.00 h – 14.50 h

PETRA BRAUNOVÁ – KUBA NECHCE PROHRÁVAT

Kuba nerad prohrává. A obzvlášť teď, když do školy přibyl nový kluk Sebastián, kterého všichni ve třídě obdivují. Kuba špatně nese, že je Sebastián lepší ve sportu. Budou z kluků nakonec kamarádi? Pomůže jim v tom pan učitel? Nebo jiná okolnost?

ČAS: 14.55 h – 15.45 h

VÍT PEŘINA – KOMÁŘI SE ŽENILI ANEB ZE ŽIVOTA OBTÍŽNÉHO HMYZU

Komáři nemají lehký život. Nikdo je nemá rád a nejradši je každý hned zaplácné. Když se tedy mamince Márině narodí její v pořadí už tisící komáří synek, chce, aby měl jiný osud. A malý komáří kluk Zdenda je opravdový unikát. Pojdte s ním prožít napínavý a dobrodružný příběh o tom, že se správnými přáteli po boku je možné překonat kdejakou nástrahu.

ČAS: 15.50 h – 16.40 h

KAREL ČAPEK – DÁŠEŇKA ČILI ŽIVOT ŠTĚNĚTE

Znáte Dášeňku? Že ne? Tak se s ní přijďte seznámit. Tahle malá psí slečna se narodila a začala poznávat svět v krásné vile spisovatele Karla Čapka, který pro ni vymyslel spoustu pohádek. Dášeňka je kniha pro všechny fanoušky psů, psíků i hafanů 😊.

ČTENÍ PRO VĚTŠÍ

ČAS: 14.00 h – 14.50 h

PETRA SOUKUPOVÁ – DIVNÉ DĚTI A SMUTNÁ KOČKA

Volné pokračování Klubu divných dětí!

Mila s Petrem jsou pořád divní a pořád se spolu kamarádí. Poslední týden prázdnin tráví s Milinými rodiči na chalupě na venkově, kde se seznámí s dětmi od sousedů. Luisa možná tak divná není, ale o to divnějšiho má bratra. Eliáš neumí lhát, hlavně mamince, a když neví, co má dělat, tak prostě uteče. Pak se ale u nich na zahradě objeví zvláštní kočka, kterou nikdo nepostrádá. Nebo snad ano? Děti začnou společně pátrat, komu kočka patří, a dozvídají se zvláštní věci — o světě i samy o sobě.

ČAS: 14.55 h – 15.45 h

RANSOM RIGGS – SIROTČINEC SLEČNY PEREGRINOVÉ PRO PODIVNÉ DĚTI

Příběh sleduje chlapce jménem Jacob, který pátrá po stopách z dávných fotografií, příběhů a posledních slov svého dědečka. Tyto indicie ho zavedou na dobrodružství na Cairnholmu, velšském ostrově, kde se nachází opuštěný sirotčinec.

ČAS: 15.50 h – 16.40 h

VOJTĚCH MATOCHA - PRAŠINA

Prašina je tajuplné místo, temný ostrov uprostřed zářící Prahy. Nikdo neví proč, ale na Prašině nefunguje elektřina. Lamy tu nesvítí, tramvaje nejezdí, mobil je bez signálu. A v téhle strašidelné čtvrti pátrá Jirka se svými kamarády Tondou a En po dávném tajemství, které by mohlo změnit svět.